

Aplicaciones

El radiador AIR tiene una línea compacta y agradable, resultado de un diseño cuidado y sencillo que combina la innovación estética con la mejor funcionalidad y rendimiento térmico. Su estructura sólida y robusta es el resultado de largos estudios dirigidos a obtener el máximo consumo.

Adorna con un toque de arte cualquier espacio habitable, a la vez que proporciona al hogar el confort buscado.

La calidad de vida no es solo una explosión estética, sino también confort, armonía y bienestar del espacio.

Características técnicas:

Los radiadores se componen de elementos fabricados en aluminio inyectado, preparados para trabajar con una temperatura de agua de hasta 100°C y una presión máxima de trabajo de 6 bar.

Cada radiador es comprobado unitariamente a una presión máxima de 9 bares, para garantizar su perfecta estanqueidad.

La pintura exterior está realizada en dos fases. La primera consiste en un proceso de anaforesis que cubre la totalidad de los elementos y la segunda por medio de la aplicación electrostática en epoxi poliéster que proporciona el brillo y acabado final.

El color estándar es blanco RAL 9010.

Applications

The AIR radiator has a compact and pleasant line, the result of a careful and simple design that combines aesthetic innovation with the best functionality and thermal performance. Its solid and robust structure is the result of long studies aimed at obtaining maximum consumption.

It adorns any living space with a touch of art, while providing the home with the desired comfort.

The quality of life is not only an aesthetic explosion, but also the comfort, harmony and well-being of the space.

Technical characteristics:

The radiators are made up of elements made of injected aluminium, prepared to work with a water temperature of up to 100°C and a maximum working pressure of 6 bar.

Every radiator is checked unitarily at a maximum pressure of 9 bars, to guarantee its perfect tightness.

The exterior painting is done in two phases. The first consists of a process of anaphoresis that covers all the elements and the second by means of electrostatic application in epoxy polyester that provides shine and final finish.

The standard color is white RAL 9010.



MODELO	ALTO (mm)	ANCHO (mm)	FONDO (mm)	Distancia entre ejes (mm)	Contenido de agua (l)	Exponente	Peso (Kg.)	Potencia Térmica 40°C		Potencia Térmica 50°C		Potencia Térmica 60°C	
								Wattios	Kcal/h	Wattios	Kcal/h	Wattios	Kcal/h
350	420	80	96	350	0.42	1,2964	1.18	72,7	62,5	97,1	83,5	123	105,8
500	577			500	0.59	1,299	1.30	92	79,1	123	105,8	155,9	134
600	675			600	0.68	1,3442	1.61	103,7	89,2	140	120,4	178,9	153,8
700	777			700	0.78	1,3469	1.70	117,7	101,2	159	136,7	203,3	174,8

*Nota: Los valores son por elemento.

